

## 「センター試験対策問題集 生物基礎」の訂正について

本書には次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただきますよう宜しくお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
41	31 番 問 3 ④	<u>鮮紅色の血液が暗赤色に変化した。</u>	<u>暗赤色の血液の色に変化はなかった。</u>
73	7 (5) 1-2 行目	<u>高木や低木が散在している</u> バイオーム	<u>樹木がほとんどない</u> バイオーム
解答			
29	31 番 問 3 ④ 解説	<u>鮮紅色の血液が暗赤色に変化した。</u>	<u>暗赤色の血液の色に変化はなかった。</u>
29	31 番 問 3 ④ 解説	二酸化炭素を送り込むと・中略・暗赤色になる。	削除